
1 

 

BENJAMIN SAVŠEK – ŠPICA NA DIVJIH VODAH 
 njegova zgodba  
 
 
BENJAMIN SAVŠEK 
DATUM ROJSTVA: 24.03.1987, LJUBLJANA 
NASLOV: MEDENSKA CESTA 38, LJUBLJANA 
ŠPORTNA PANOGA: C-1 –kanu enosed SLALOM NA DIVJIH VODAH 
 
 
 
Benjamin danes velja v Sloveniji za najobetavnejšega mladega kanuista na 
divjih vodah v slovenski državni reprezentanci. Pot do tja – prodor v ŠPICO 
svetovnih ekstremnih športnikov - kanuistov na divjih vodah, pa je prepredena 
z mnogimi odpovedovanji in napornimi treningi.  
 
Kot Benjamin sam pravi, neskončno uživa na poti do svojega cilja. Skozi veselje 
in užitek, ki ga čuti vsakič, ko se usede v svoj čoln, se vedno bolj kristalizirajo 
njegovi cilji in vizije v prihodnosti. Svoje slalomske vožnje med vratci na brzicah  
pili do potankosti. Če ti v tem športu, ob dobri tehnični in psihološki pripravi, 
zaporedoma uspe nekaj idealnih voženj in so ti še zvezde naklonjene, je 
predstava res prava poezija na vodi in tudi uspeh ne izostane.  
 
Benjamin živi ob reki Savi v Ljubljani, ki mu s svojimi legendarnimi tacenskimi 
brzicami teče skoraj pod balkonom. Že od malih nog je zaljubljen v vodo v vseh 
njenih pojavnih oblikah in neskončno uživa v bližini brzic in razpenjene vode. 
 
Vzornike je najprej našel v svojih dveh starejših bratih, ki sta se pridružila 
kajakašem in kanuistom na divjih vodah na treningih in tekmovanjih mlajših 
kategorij. Z brega je opazoval vodo, njen tok ter svoja vzornika. Ko pa je toliko 
zrasel, da je tudi sam postal tekmovalec, sta mu svetovala s svojim znanjem in 
triki, ki sta jih pridobila pri treningih. Navdušenje za ta šport se je z leti 
treningov in odraščanja okrepilo. Prešlo mu je v kri do te mere, da mu je dan 
brez treninga na vodi, skorajda izgubljen. Vsakdanje piljenje tehnike, 
preizkušanje različnih modelov čolnov in kondicijske priprave so prinesle prve 
športne uspehe v mlajši in mladinski konkurenci. Leta 2008 pa se mu je prvič 
uspelo preko izbirnih tekem prebiti v slovensko državno člansko slalomsko 
reprezentanco.  
 
Kot kanuist (C-1=oznaka za tip čolna – kanu enosed), 21 letni zelenec, debitant 
v slovenski državni slalomski reprezentanci, je leta 2008 na evropskem 
prvenstvu v Krakowu osvojil 9. mesto. Od uvrstitve na olimpijske igre v Pekingu 
sta ga ločili le usodni 2 sekundi, ki ju je zaradi nenatančnosti pridobil ob enem 
samem udarcu količka vratic. Je bila pa to dobra izkušnja in lekcija za 
prihodnost. 
 
V lanski sezoni 2009 se je kot edini slovenski kanuistedini slovenski kanuistedini slovenski kanuistedini slovenski kanuist uvrstil v finale finale finale finale 
evropskega prvenstva evropskega prvenstva evropskega prvenstva evropskega prvenstva v angleškem Nottinghamu in osvojil 9. mesto. Na 
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tekmah svetovnega pokala v Franciji, Nemčiji in na Slovaškem se je Benjamin v 
tej sezoni redno uvrščal v finale 10 najboljših. Svoj uspeh je zaokrožil še z 2. 
mestom na ameriškem celinskem prvenstvu v Kanadi. To mu je v skupnem skupnem skupnem skupnem 
seštevku nastopovseštevku nastopovseštevku nastopovseštevku nastopov na tekmovanjih, ki štejejo za svetovni pokal 2009, prineslo 
2.2.2.2.    mmmmestoestoestoesto. Med poznavalci je bil označen kot zgodovinski uspeh, ki šteje v 
slovenski kanuistični anale. Slovenci Slovenci Slovenci Slovenci v tej disciplini v tej disciplini v tej disciplini v tej disciplini takega uspeha v takega uspeha v takega uspeha v takega uspeha v 
seštevku tekem svetovnega pokala doseštevku tekem svetovnega pokala doseštevku tekem svetovnega pokala doseštevku tekem svetovnega pokala do    sedaj še nismo imeli. sedaj še nismo imeli. sedaj še nismo imeli. sedaj še nismo imeli.  
 
Z velikimi upi in pričakovanji je septembra lani nastopil na svetovnem 
prvenstvu v katalonskem La Seu d'Urgell-u. Vendar je (zopet zaradi 
nenatančnosti in dotikov vratic) posamično zaključil svoje nastope v polfinalu 
na 19. mestu, čeprav je bil dan prej v kvalifikacijskih vožnjah celo na 3.mestu. 
Morda je le prehitro želel poseči najvišje in premalo pozornosti posvetil svoji 
psihični pripravi. A to ni zbilo njegovega večnega optimizma. Na poti  do 
svetovne ŠPICE se moramo učiti tudi na svojih napakah. 
 
Na lanskem svetovnem prvenstvu je Benjamin Savšek nastopil tudi v ekipni 
vožnji 3xC-1 skupaj s slovenskima veteranoma v tem športu Dejanom 
Stevanovičem in Simonom Hočevarjem. Kolajna se jim  je izmuznila le za las in 
pristali so na sicer dobrem, a nehvaležnem 4.mestu.  
 
Sezona 2009  je bila za Benjamina Savška  v vseh pogledih sanjska.  S svojimi 
dobrimi finalnimi nastopi v  deseterici najboljših na svetu je dokazal sebi in 
svetu, da je sposoben dihati za ovratnik največjim svetovnim asom. Vzbudil je 
pozornost pri pomembnih ljudeh in  dobil priložnost, da je z njimi izmenjaval 
izkušnje in s tem še pospešil svoj napredek. 
 
Pretekli športni sezoni 2008 in 2009 sta, s preizkušanjem moči in znanja z 
najboljšimi asi na svetu, dali Benjaminu novega elana in krila.  Okrepil je svojo 
samozavest in se prepričal, da lahko s trdim delom, fokusirano in bistro vizijo 
poseže tudi po zvezdah.  
 
Na podlagi strokovnih testovstrokovnih testovstrokovnih testovstrokovnih testov danes velja za enega najhitrejših kanuistov na najhitrejših kanuistov na najhitrejših kanuistov na najhitrejših kanuistov na 
svetusvetusvetusvetu. Morda se mu ravno zato rado zgodi, da v želji biti najhitrejši, udari 
količek tekmovalnih slalomskih vratic. Po tekmovalnih pravilih prinese to dve 
kazenski sekundi pribitka, kar v kanuističnem svetovnem vrhu pomeni slovo od 
dobre uvrstitve. Poleg hitrosti je potrebna natančnost. Če ujameš pravi 
kompromis in se tudi zvezde športne sreče poklopijo med seboj, te lahko to 
ponese v kanuistično svetovno ŠPICO! 
 
Sedanji Benjaminov veliki vzornik je slovaški tekmovalec Michal Martikan, ki je 
svoje prvo olimpijsko zlato kot čudežni deček osvojil že pri rosnih 17. Letih. Od 
takrat dalje, že več kot desetletje, predstavlja absolutni simbol znanja in 
spretnosti v tem športu. Ni ga še bilo junaka, ki bi osvojil toliko odličij in vsakič 
znova navduševal publiko s svojimi genialnimi in virtuoznimi kanuističnimi 
nastopi. Benjaminove najdrznejše športne sanje so stati na zmagovalnih 
stopničkah pred ali ob tem genialnem kanuistu vseh časov.  
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Pri prodoru v slalomsko svetovno kanuistično  ŠPICO NA DIVJIH VODAH  
Benjaminu pri njegovih športnih naporih in vizijah sponzorsko nesebično 
pomaga tudi podjetje ŠPICA INTERNATIONAL d.o.o.. 
 
Podjetje ŠPICA INTERNATIONAL d.o.o. črpa svoje vizije tudi v ekstremnih 
športih, s svojo sponzorsko in navijaško podporo pomaga tako tudi 
perspektivnemu mlademu športniku Benjaminu Savšku pri njegovih športnih 
vizijah in prodoru v svetovno ŠPICO NA DIVJIH VODAH! 
 
 


